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A MOL-csoport 2018 első negyedéves eredményének publikációja  

 

A MOL Nyrt. ezúton tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy a mai napon az alábbi dokumentumokat 

tette közzé:  

 2018. I. negyedéves eredmények prezentációja 

 Pénzügyi és működési adatok 

 2018 I. negyedéves eredmények sajtóközlemény 

 Frissített Befektetői Prezentáció 

Az időszak főbb eseményei: 

 Az újrabeszerzési árakkal becsült „tiszta” EBITDA 2%-kal emelkedett az előző év azonos 

időszakához képest, és 625 millió dollárt ért el 2018 I. negyedévében, köszönhetően annak, 

hogy a Downstream szegmens alacsony eredményét kompenzálni tudta a másik három 

szegmens eredménynövekedése. Az egyszerűsített szabad cash-flow továbbra is erős maradt 

465 millió dolláros értékével.  

 Az Upstream üzletág EBITDA-ja 31%-kal 287 millió dollárra növekedett az előző év azonos 

időszakához képest, a növekvő olaj- és gázárak, az emelkedő kitermelés és az alacsonyabb 

költségek következtében. 

 A Downstream üzletág tiszta EBITDA-ja 33%-kal 218 millió dollárra esett vissza az első 

negyedévben, ami elsősorban az alacsonyabb finomítói- és petrolkémiai árrésnek volt 

köszönhető. 

 A Fogyasztói Szolgáltatások szegmens kimagasló EBITDA növekedést könyvelhetett el (+48%, 
81 millió dollár, év per év alapon) köszönhetően az üzemagyag és a nem üzemanyag jellegű 
bevételek jelentős emelkedésének, melyet az FX hatás tovább növelt. 

Hernádi Zsolt elnök-vezérigazgató a következőket mondta az eredmények kapcsán: „Az első 
negyedévben magas bázisról sikerült tovább növelnünk a vállalatcsoport EBITDA-ját, ami igazolja 
rugalmas, integrált üzleti modellünk sikerességét, továbbá jó alapot teremt ahhoz, hogy idén is sikeres 
évet zárhassunk és folytassuk a vállalat stratégiai átalakítását. Az olajárak emelkedése valamint a 
regionális kereslet bővülése, és így a Kutatás-Termelési és Fogyasztói Szolgáltatások üzletágak 
kiemelkedő eredménynövekedése több mint ellensúlyozták a finomítói és petrolkémiai árrések 
csökkenése okozta alacsonyabb Downstream eredményt.” 

További információ: 
Befektetői Kapcsolatok:     + 36 1 464 1395 
Email:                                  investorrelations@mol.hu  
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